
Družina pomáhá zvířatům – březnový projekt 

 V průběhu měsíce března probíhal ve školní družině projekt s názvem Družina pomáhá 

 zvířatům, do kterého se zapojila všechna družinová oddělení. 

 S dětmi jsme si povídali o zvířatech, která mají doma a jak se o ně starají. 

 Děti sdílely své vlastní zkušenosti, vyprávěly o svých mazlíčcích a společně jsme hledali  

 odpovědi na otázky, co všechno zvířata potřebují ke spokojenému a zdravému životu. 

 Zaměřili jsme se také na vysvětlení pojmu odpovědnost za zvíře a na to, že 

 péče o něj není jen radost, ale i závazek. 

 Dále jsme děti seznámili s profesemi a organizacemi, které zvířatům pomáhají. Povídali  

 jsme si o práci veterináře, o tom, co je psí útulek a jak funguje, a také o záchranných 

 stanicích pro zraněná nebo opuštěná zvířata. Děti tak získaly základní přehled o tom, kam 

 se zvířata dostávají, když potřebují pomoc, a kdo se o ně stará. 

 Velmi zajímavou částí projektu bylo téma, jak zvířata pomáhají lidem. Děti se dozvěděly o 

 hipoterapii a o významu asistenčních a vodicích psů pro osoby se zdravotním omezením. 

 Toto téma děti velmi zaujalo a vedlo k dalším otázkám i diskuzím.   

 

 Součástí projektu byly i výtvarné a hravé aktivity - děti kreslily plakáty se svými oblíbenými  

 zvířaty – některé výkresy byly opravdu velmi povedené a nápadité. Také jsme společně luštili 

 kvízy zaměřené na poznávání zvířat. 

 

V každém oddělení jsme si také zahráli zážitkovou hru na asistenčního psa - jedno z dětí si  

vyzkoušelo roli nevidomého a druhé roli vodícího psa. Děti se učily spolupracovat,  

komunikovat a vzájemně si důvěřovat. Po skončení aktivity jsme si společně povídali o  

tom, jak se děti v jednotlivých rolích cítily, co pro ně bylo obtížné a co naopak zajímavé. 

Tato část projektu významně přispěla k rozvoji empatie a pochopení potřeb druhých.   

 Během celého projektu jsme cíleně podporovali spolupráci mezi dětmi, jejich vzájemnou 

 komunikaci a využívali jsme hravou formu učení, která dětem umožnila získávat nové  

 poznatky přirozeným a zábavným způsobem. 

 Projekt se nám velmi líbil a byl celkově velmi vydařený  a přínosný pro všechny zúčastněné.  

 



 

  



 

  



 

  



 


